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ΣΧΟΛΙΟ 

 

Στην Έκθεση ∆οκιµών Νο. 49-2 υπολογίζεται η θερµική αντίσταση του ακρυλικού χρώµατος Rcolor. 
Από την τιµή της θερµικής αντίστασης υπολογίζεται η τιµή του συντελεστή θερµικής αγωγιµότητας του 
ακρυλικού χρώµατος από τη σχέση: 

 

 λcolor = dcolor / Rcolor  

 

Με εφαρµογή της παραπάνω σχέσης στα αποτελέσµατα της ∆οκιµής 49-2, έχουµε για τον συντελεστή 
θερµικής αγωγιµότητας του ακρυλικού χρώµατος µε εµπορικό τίτλο «THERMOLIFE - 
THERMONOFLEX »: 

 

 λcolor = 2,71.10-3 / 0,014 ⇒ λcolor  = 0,194  W/(mK) 
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